



Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004

under the

Contaminated Land Management Act 1997

Erratum

The Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004 published in Gazette No 16 of 23.1.2004 on pages 265–268 was published containing an error. The Regulation is now republished in full.

Her Excellency the Governor, with the advice of the Executive Council, has made the following Regulation under the *Contaminated Land Management Act 1997*.

BOB DEBUS, M.P.,

Minister for the Environment

Explanatory note

The object of this Regulation is to amend the *Contaminated Land Management Regulation 1998* to take into account amendments to the *Contaminated Land Management Act 1997* made by the *Contaminated Land Management Amendment Act 2003*. This Regulation updates certain cross references and removes redundant clauses and a redundant form.

This Regulation is made under the *Contaminated Land Management Act 1997*, including Schedule 2 and sections 50 (2) (c), 51 (5), 52 (1) (c), 52 (9), 53D (3) and 112 (the general regulation-making power).

2004 No 21

Clause 1 Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004

Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004

under the

Contaminated Land Management Act 1997

1 Name of Regulation

This Regulation is the *Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004*.

2 Commencement

This Regulation commences on 1 February 2004.

3 Amendment of Contaminated Land Management Regulation 1998

The *Contaminated Land Management Regulation 1998* is amended as set out in Schedule 1.

Schedule 1 Amendments

(Clause 3)

[1] Clause 9 Accreditation fees

Omit “section 49 (1) (c)” from clause 9 (1).

Insert instead “section 50 (2) (c)”.

[2] Clause 9 (2)

Omit the subclause. Insert instead:

(2) For the purposes of sections 51 (5) and 52 (9) of the Act the prescribed accreditation fee is as follows:

- (a) if the accreditation period is 1 year or less—\$3,500,
- (b) if the accreditation period is 2 years or less but more than 1 year—\$7,000,
- (c) if the accreditation period is greater than 2 years—\$10,500.

[3] Clause 10 Time for making renewal applications

Omit “section 50 (3)”. Insert instead “section 52 (1) (c)”.

[4] Clause 11 Particulars to be included in annual returns

Omit “section 53 (2)”. Insert instead “section 53D (3)”.

[5] Clauses 12 and 13

Omit the clauses.

[6] Part 4

Omit the Part. Insert instead:

Part 4 Transitional**12 Fees**

Clause 9 (2), as substituted by the *Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004*, applies only in respect of accreditation granted or renewed on or after 1 February 2004.

2004 No 21

Contaminated Land Management Amendment Regulation 2004

Schedule 1 Amendments

[7] Schedule 1 Forms

Omit Form 2.

BY AUTHORITY
